

## Förderverein der Anne-Frank-Grundschule Teltow e.V.



### Protokoll der Sitzung des Fördervereins vom 27. Januar 2020

Uhrzeit: 19:00 Uhr – ca. 20:30 Uhr

Anwesende: siehe Anlage 1 "Anwesenheitsliste"

#### Tagesordnung:

siehe Anlage 2 "Einladung zur Sitzung des Fördervereins 27.1.2020"

#### Begrüßung:

Vorsitzende Sindy Gladis eröffnet Sitzung und begrüßt alle  
Vorstellung der Teilnehmer (neue Interessenten)

- Frau Muhs
- Frau Caspari
- Herr Vogt
- Herr Behnke
- Herr George
- Frau Höfer

#### TOP 1: Zirkusprojekt

- ❖ Projektzirkus-Woche: 9.-21.3.;
- ❖ Der Zirkus reist bereits am 7.3. an. Die Klassen sind in 2 verschiedene Gruppen während den 2 Projekt-Wochen eingeteilt. Jede Gruppe hat eine Woche Projekt und eine Woche verkürzten Unterricht (1.-4- Stunde). Der Zirkus-Zeitplan wird auf der Homepage veröffentlicht.
- ❖ Die Kosten betragen 24 Euro für das erste Kind und 6 Euro für das zweite Kind
- ❖ Es habe sich wenige Eltern gemeldet, das Zirkusprojekt unter der Woche zu betreuen, allerdings viele Helfer für den Auf- und Abbau, sowie Schminken, etc..
- ❖ Fotoerlaubnis ist erledigt, v.a. wegen der DVD; die Schule wird keine Presse einladen, aber auf der Homepage einen Beitrag veröffentlichen
- ❖ Die Schulbücherei bleibt in diesen 2 Wochen geschlossen
- ❖ Der Hort nimmt die Kinder in der jeweiligen Schulwoche bereits ab 12 Uhr an
- ❖ Frage der Bezuschussung durch den Förderverein. Idee: Voucher für Popcorn für 50 Cent oder 1 Euro. Frau Scheithauer ruft an und fragt nach dem Preis. **Der Förderverein hat einstimmig beschlossen, maximal 1.50 Euro pro Kind beizusteuern.**
- ❖ **UPDATE von 30.1.:** Die Kinder bekommen jeder eine Tüte Popcorn, voraussichtlich während den Generalproben. Natalia erstellt einen Entwurf für die Gutscheine. Die Gutscheine werden dann von der Schule an die Kinder verteilt.

#### TOP 2: Nachfolger für Vorsitz/Beirat

- ❖ Änderungen im Vorstand und Beirat:
  - Sindy wird als 1. Vorsitzende nicht mehr zur Verfügung stehen, da sie bereits seit Anfang des Schuljahres kein Kind mehr auf der Anne-Frank-Schule hat. Vielen Dank an dieser Stelle bereits für den Einsatz im letzten Jahr und zuvor als aktives Mitglied! Ihr Mann Steve wird ebenfalls aus dem Beirat austreten. Es wird daher ein/e neue/r 1. Vorsitzende/r gesucht, sowie neue Beiratsmitglieder
- ❖ Neuer mögliche Aufstellung des Vorstands und Beirats (abhängig von den Wahlen in der Mitgliederversammlung am 31.3.2020)
  - 1. Vorsitzende: Carola Klampt
  - 2. Vorsitzende: Meral Burul

- 2. Vorsitzender: Björn George
- Kassierer: keine Änderung, Lars John
- Schriftführer: Torsten Luther
- Beirat: Frau Kliche, Frau Scheithauer, Natalia Schätzel, Doreen Golze, Frau Muhs, Frau Caspari, Herr Behnke (Reserve für 2. Vorsitzender), Herr Vogt, Frau Höfer

### **TOP 3: Vorbereitung zur Mitgliederversammlung am 31.3. um 18:30 Uhr**

- ❖ Sindy erstellt Rechenschaftsbericht für 2019 und Planung für das kommende Jahr
- ❖ Frau Weissbach und Frau Riegel haben in der Vergangenheit Kassenprüfung gemacht – Lars fragt, ob sie wieder dazu zur Verfügung stehen
- ❖ Frau Scheithauer fragt bei Herrn Kowitz an, ob er wieder als Wahlleiter zur Verfügung steht
- ❖ Lars erstellt die Einladungen und Spendenbescheinigungen bis Ende März und wir verteilen diese dann
- ❖

### **TOP 4: Zukünftige Betreuung Homepage/Mailkonto/Facebookseite/Bücherei**

- ❖ Frau Muhs wird alle 14 Tage in der Bücherei aushelfen
- ❖ Torsten übernimmt die Doodle-Listen zur Planung der Veranstaltungen, wie Flohmarkt, Einschulungscafé,
- ❖ Carola übernimmt das Mail-Konto
- ❖ Frau Höfer übernimmt die Pflege der Facebook-Seite und Homepage

### **TOP 5: Trödelmarkt**

- ❖ **Datum: 16.5.2020**
- ❖ Torsten erstellt die Doodle-Liste (8 Uhr bis 13 Uhr) für die Helfer
- ❖ Carola bereitet eine Liste mit Aufgaben für die Hausmeister vor bis Ende März
- ❖ Frau Kliche fragt bei Chor und Englisch-AG an, ob Interesse an einer Aufführung besteht
- ❖ Natalia bestellt bis 31.3. die 20 DIN A4 Zettel für den Flohmarkt, 600 kleine Flyer und 700 A5 Flyer um in die Briefkästen zu verteilen. Verteilung der Flyer wird noch besprochen
- ❖ Lars meldet den Trödelmarkt bei der Stadt an
- ❖ Idee: Flohmarkt attraktiver machen durch Kinderschminken.
- ❖ **Update vom 30.1.:** Frau Caspari hat eine Bekannte, die dies für 25 Euro pro Stunde anbieten könnte. Alternative: Frau Muhs hat eine Spende von DM über 50 Euro organisiert, mit der wir selber die Farben, etc. kaufen könnten und das Schminken selber anbieten könnten. Hier stellt sich die Frage, ob wir Freiwillige finden. Es wurde noch keine Entscheidung getroffen bisher.

### **TOP 6 Sonstiges:**

- ❖ Sindy beantragt die Projektförderung bei der Stadt
- ❖ Streitschlichterjacken sind bestellt

Die Mitgliederversammlung findet am 31.3.2020 um 18:30 Uhr in der Aula statt.

Carola Klampt  
Schriftführerin

Sindy Gladis  
Vorsitzender